
Житель Калманского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство малолетней дочери

Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Калманского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

По данным следствия, между обвиняемым и жительницей села Новокалманка на протяжении длительного времени сложились неприязненные отношения в связи с тем, что мужчина не верил, что является биологическим отцом ее годовалого ребенка. В апреле 2019 года в дневное время он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к знакомой домой, подошел к ее малолетней дочери и, приподняв ребенка, ударил об стол.

Благодаря активным действиям бабушки, которая смогла отобрать внучку, удалось избежать трагедии. Девочка в тяжелом состоянии была госпитализирована в медицинское учреждение.

В ходе следствия обвиняемый выдвигал защитную версию об отсутствии умысла в лишении жизни ребенка. Однако данная позиция была опровергнута показаниями потерпевшей, свидетелей, а так же заключениями судебных экспертиз, которые в том числе, подтвердили отцовство мужчины.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о.помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

12 Августа 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1381516>

